



ROZVOJ KOMUNITNÍ PRÁCE V MAJETÍNĚ

Prostřednictvím Zpráv z Majetína vás pravidelně informujeme o projektu Rozvoj komunitní práce v Majetíně, který je realizován za podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.

Tematická skupina Sportovní vyžití v obci společně s tematickou skupinou Kulturní a společenské akce nachystaly jednu z největších akcí v obci, kterou jsou hodové oslavy. Přípravy začaly už v zimě sestavením a objednááním programu a technického zázemí. Pokračovaly objednááním doprovodného programu a vyvrcholily v červnu, a to tvorbou plavidel, která se konala v dílně obecního úřadu. Možnost přijít si vyrobit plavidlo měl každý občan, materiál a pomocné ruce byly k dispozici. Společně se podařilo vytvořit velké plavidlo s názvem „Škola Hliník“. Všem občanům, kteří se zúčastnili a pomohli, patří velké poděkování.

Hodové oslavy vyvrcholily soutěží plavidel Neckiáda. Soutěže se zúčastnilo celkem 10 plavidel s názvy: „Majetínská letka“, „Škola Hliník“, „Magnum“, „Titan“, „První pomoc“, „3 potápky“, „Veselé Velikonoce“, „ZOO“, „Modré lambo“ a „Vikingové“. Na palubách plavidel byly zastoupeni muži, ženy, chlapci, dívky a dokonce i pes. Vítězem letošní Neckiády se stali „Vikingové“, na druhém místě bylo plavidlo „Škola Hliník“ a na třetím místě skončily „3 potápky“. Zvláštní ocenění získala plavidla „ZOO“ za dětské kostýmy a „Veselé Velikonoce“ za kostýmy dospělých. I když počasí hodovým oslavám příliš nepřálo, všichni účastníci si je užili naplno. A večer se oslavy zakončily diskotékou u rybníka.

Tematická skupina Sportovní vyžití v obci a tematická skupina Kulturní a společenské akce začaly již v dubnu připravovat největší sportovní akci konanou v Majetíně – Královský triatlon. Skupiny začaly hledáním dobrovolníků, kteří by mohli při triatlonu pomoci s jeho realizací. V rámci tohoto závodu soutěžilo 181 účastníků rozdělených do různých kategorií. Celkový počet kategorií, ve kterých se oceňovalo, byl 31. Zvlášť soutěžili děti, dívky, hoši, ženy a muži, ještě v podkategoriích podle věku. Dále byly kategorie štafeta mužů, štafeta žen, oceňovalo se v kategoriích Borec/Borka mikroregionu Království, První triatlon v životě, Nejmladší účastník, Nejstarší účastník a v kategorii TIR. Kompletní výsledkové listiny jsou zveřejněny na webovém odkazu: <https://my.raceresult.com/204457/> nebo na facebookových stránkách obce. Všem soutěžícím děkujeme za účast, výhercům gratulujeme a děkujeme všem, co s realizací jakkoli pomohli. Vítězům byly předány velké ceny a lístek do bohaté tomboly. Tombola byla nachystaná pro všechny návštěvníky triatlonu. Celou akci doprovázel hlasem DJ KREJSA, kterému rovněž děkujeme za skvělý výkon.

Společně s veřejností jsme na Veřejném projednání dne 21. června 2022 nastavovali opatření rozvoje naší obce, do připravovaného Programu rozvoje obce na roky 2023-2029. Ve stejný den proběhlo i Veřejné setkání v rámci projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, na němž komunitní pracovnice informovaly o aktivitách projektu, především o tematických skupinách.

Součástí našeho projektu je uskutečnit tři dotazníková šetření. Jak jistě víte, v minulém čísle Zpráv z Majetína byl přiložen třetí a zároveň poslední dotazník, který byl zaměřen na rozvoj obce v dalších letech. Výsledky dotazníku se zpracovávají a budou použity jako podklady při aktualizaci Programu rozvoje obce Majetín. Dotazník odevzdalo 90 občanů Majetína. Váš názor je pro nás důležitý, a proto chceme všem, kteří dotazník vyplnili, poděkovat.

Momentálně připravujeme jednání tematické skupiny Pomoc občanům v době krizové situace, na kterých se budeme zaměřovat na plánování preventivní akce SPOLEČNĚ-BEZPEČNĚ 2. Dále tematická skupina Dopravní situace v obci připravuje své aktivity týkající se umístění nových dopravních značek, které skupina navrhla pro bezpečnější průjezd Majetínem. Skupina se také zasadila o vysázení habrů u kostela na místě, kde parkovala auta na veřejné zeleni.

V půlce měsíce srpna odešla komunitní pracovnice Tereza Řihová na mateřskou dovolenou, k čemuž jí blahopřejeme a zároveň vítáme v našich řadách novou posilu Zdeňku Patceltovou.

Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíně již více než dva roky a těší nás i narůstající zájem o sociální poradenství. Dále nás těší také to, že jste se k nám naučili chodit kdykoli, kdy potřebujete poradit s běžnými životními situacemi, nebo v případě, že jste se dostali do tíživější životní situace. Jsme rády, že některým z vás už jsme pomohly.

Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního úřadu, v přízemí naproti poště každé pondělí a středu od 8 do 15 hodin, na e-mailové adrese komunitnipracovnik@majetin.cz nebo na telefonních číslech 776175112 a 774537282.

Marcela a Zdeňka, komunitní pracovnice obce Majetín

